

	Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde	Onsdag den 27. februar 2019. kl. 19:00 i konfirmandstuen	Blad nr.
			Formand Knud Erik Bjerre

Mødedeltagere:	Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning, Knud Erik Bjerre	Referent: Tove Simonsen
-----------------------	---	----------------------------

	Dagsorden	Beslutning / Orientering
1.	Godkendelse af dagsorden:	Bodil Nørager var fraværende. Tilføjelser til dagsorden: 5 d) Forskningens døgn
2.	Kirkens liv og vækst: a) Planlægning af sognemødet den 31. marts. – se bilag. b) Planlægning af Indsamlingen til Folkekirkens Nødhjælp.	Svend Erik sætter det på listen over meddelelser der bekendtgøres efter gudstjenesten. Kirkekaffen serveres i konfirmandstuen, hvor der også uddeles indsamlingsruter. Anette Kjærsgaard er indsamlingsleder og modtager meget gerne tilsagn om at gå en rute på tlf. 97140118 Vi sætter fremover et fast underpkt. på dagsorden under Kirkens liv og vækst, som vi vil kalde: Månedens overvejelser.
3.	Nyt fra præsten:	Bodil har ferie i denne uge
4.	Økonomi: a) Forelæggelse af årsregnskabet 2018 til godkendelse. – se bilag. Marie Stefansen deltager i dette punkt. b) Ønsker til budget 2020 v/Søren. -Se bilag.	Årsregnskabet blev godkendt. Isenvad Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 34780110, Regnskab 2018, Afleveret d. 19-02-2019 11:11
5.	Aktivitetsudvalget: a) Nyt om Festivad? b) Udflugt til hede kirker?	Festivad udvalget bifalder at Isenvad Kirke står for et arrangement fredag d. 9. august. Vi tænker, der skal være et musikalsk akustisk arrangement. Søren er i gang med drøftelser med Jørgen Vingborg, som er med på at det bliver en aften i maj. Vi kan reklamere for udflugten til Menighedsrådet d. 31. marts.

	Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde	Onsdag den 27. februar 2019. kl. 19:00 i konfirmandstuen	Blad nr.
			Formand Knud Erik Bjerre
Mødedeltagere: Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning, Knud Erik Bjerre		Referent: Tove Simonsen	
	c) Sogneudflugt 2019 d) Forskningens døgn	Søren har talt med Borgerforeningen, og der planlægges en fælles udflugt i august. Der er en del gode og kirkelig relevante emner udbudt af "Forskningens døgn" 24.-30. april. Søren undersøger om det er noget, vi kan søge om sammen med et andet sogn.	
6.	Kirke- og kirkegårdsudvalget: a) Referat fra udvalgs møde i kirke- og kirkegårdsudvalget – se bilag. b) Orientering fra mødet med kirkegårdsarkitekten. c) Orientering om gravsten der skal sikres. v/Svend Erik d) Status på fugtighed i tårnet. e) Renovering af kirkesølvet.	Bodil Holm viste den grov skitse over kirkegården, som havearkitekt Kisser Hørlyck har udarbejdet efter udvalgets møde med hende. Det er et faktum, at der er flere der vælger bisættelse frem for begravelser. Gravstederne bliver mindre. Det er samtidig et mål at åbne kirkegården mere op for byen. Det er derfor ønskeligt at gravstederne fremover primært samles på kirkegården rundt om kirken. Vi skal derfor have arbejdet med tilrettelse af Kirkegårdsvedtægterne i forhold til ovenstående. Der er 33 sten der skal sikres. Vi har modtaget et tilbud fra Teknologisk Institut om undersøgelse på årsagen til fugt indtrængen. Vi har også modtaget tilbud på renovering af kanden. Den skal repareres, men kalken trænger også så vi indhenter et tilbud på den også, inden vi beslutter os endeligt.	
7.	Præstegårdsudvalg: a) Ansøgning til provstiet vedr. konfirmandstuen. b) Orientering om præstegårdshaven.	Provstiet har godkendt at der arbejdes videre med projektudkast. Kisser Hørlyck kommer med forslag til planter.	
8.	Kontaktpersonen: a) Nyt fra kontaktpersonen.	Henrik West har ønsket at opsiges sin stilling som organist ved Isenvad og Fonnesbæk kirke pr. 1.	

	Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde	Onsdag den 27. februar 2019. kl. 19:00 i konfirmandstuen	Blad nr.
			Formand Knud Erik Bjerre
Mødedeltagere: Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning, Knud Erik Bjerre		Referent: Tove Simonsen	
	b) Konklusion på APV	juni. Det kan vi kun beklage, men må selvfølgelig tage det til efterretning. Knud Erik Bjerre og Susanne Bloch Blyning bliver en del af ansættelsesudvalget. De udestående punkter er afsluttet.	
9.	Til orientering: a) Ansøgning til provstiet vedr. 5% midler. ifm. ekstraordinære udgifter i 2018. – se bilag. b) Distrikt foreningens møde i Nr. Snede torsdag d. 28/2 c) Der mangler Vågekoner i Ikast-Brande kommune d) Samarbejdet om "Liv og tro" siderne i Ikast avis	Provstiet har bevilget compensation for de ansøgte uforudsete udgifter. Der er desværre ikke nogen fra Menighedsrådet, der deltager. Vi nævner det på Menighedsmødet Udvalget har udarbejdet en årsopgørelse.	
10.	Eventuelt:	Vi flytter næste Menighedsrådsmøde til d. 28. marts kl. 18.30-19.30 i Fonnesbæk Præstekontor.	
11.	PR:	Menighedsmøde d. 31/3 på hjemmeside, plakat, Facebook.	

Bodil Holm Nielsen

Søren Hansen

Karina Nebel

Susanne Blyning

Knud Erik Bjerre